
СЪОБЩЕНИЯ 

На 15 август, 2010г.свещеник Стефан Михайлов отслужи Петохлебие за здраве и Света 

Божествена Литургия по случай големият християнски празник Успение Богородично. Да 

вземат молитвено  участие в това мило тържество бяха дошли около 80 наши сънародници и 

гости,които се наслаждаваха на мелодичното пеене на хора, а също и на молитвите които 

свещеник Михайлов прочете на петохлебието. 

 След Светата Литургия много наши сънародници дойдоха и приеха Свето Причастие. 

Отец Михайлов произнесе проповед за живота на света Богородица и за празника Успение 

Богородично , като подчерта че не трябва само да празнуваме празниците на светиите,но 

трябва да се стремим да вземем пример от техният живот и да се стараем да им подражаваме 

като живеем като истински християни.  

След това всички се отправиха за хола където се проведе празничният обяд приготвен 

от членовете на църквата. Отец Михайлов благослови обяда и всички присъстващи и 

благодари на всички,които се бяха потрудили и направили такъв вкусен и разкошен обяд. 

Обядът премина в приятна и задушевна атмосфера, като всички се наслаждаваха на духовната 

и материална храна ,която получиха на този хубав празник. 

На 15 август нашата сънародничка Михаела Танева покани свещеник Стефан Михайлов 

да освети къщата и и курбанът,който тя беше приготвила. Да вземат участие в това мило 

тържество бяха дошли много близки и приятели на семейство Таневи. Отец Михайлов направи 

водосвет и освети къщата, а също и всички присъстващи като ги поздрави по случай празникът 

на Успение Богородично. Той подчерта че е хубаво един път в годината всеки наш сънародник 

да освети къщата си за да изпроси Божието благословение и закрила на домът. Благодари на 

семейство Таневи за поканата да освети домът им  и им пожеле Бог винаги да ги закриля и 

пази. 

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ  СЛУЖБИ 

Август 29, 2010 (неделя)           -       14 Неделя след Петдесетница 

Септември 12, 2010 (неделя)  - Неделя пред  Въздвижение 

Септември 26, 2010 (неделя)  - Неделя след Неделя подир  Въздвижение 

Октомври 10, 2010 (неделя)    -       3 Неделя след Неделя подир Въздвижение 

Октомври 24, 2010 (неделя)    -       Празнуване паметта на СВЕТИ ИВАН РИЛСКИ –ХРАМОВ  ПРАЗНИК 

 

ДАРЕНИЯ ОТ 15-и август, 2010г. 
Дарения с чекове: 
1.Приятел на църквата:  $30 
2. Приятел на църквата: $100 
ОБЩА СУМА                   $130 
 
ДИСКОС:                           $400 
СВЕЩИ:                             $155 
ОБЩА СУМА                   $555 
 
ТОТАЛ                               $685 
 
 Благодарим сърдечно за даренията. Божието благословение да бъде винаги над Вас! 
 
 
 
 
 




